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Catellani & Smith, partner tecnico di Urban solutions,  illumina l’architettura
Dal 26 giugno al 30 maggio 2009 in Fieramilano all’interno di Livinluce ed Enermotive, verrà presentato Urban Solutions un grande laboratorio di riqualificazione urbana focalizzato sulle esigenze specifiche delle pubbliche amministrazioni.

Hanno aderito ad Urban Solutions nomi eccellenti dell’architettura italiana ed internazionale che racconteranno, con i loro lavori, l’evolversi del modo di costruire la città, ridisegnando il territorio seguendo le nuove culture dell’habitat, che impongono un’attenzione rigorosa all’uso di energie rinnovabili e all’impiego della luce come elemento di progetto.

La luce di Catellani & Smith illumina così con Lucenera e Eco-logic Light i progetti degli illustri architetti in mostra tra i quali Renzo Piano con il suo Renzo Piano Building Workshop, Dante O. Benini, Massimiliano e Doriana Fuksas, Dominique Perrault, Mario Botta, Studio Gregotti, Marco Castelletti, Mario Cocinella, Nikolas Bewick, Ricardo Flores ed Eva Prats.
Da sempre le collezioni di Enzo Catellani creano una luce capace di dare emozioni e lasciare un’impronta nell’anima, seguendo quello che è il pensiero che lo spinge ancora oggi dopo venti anni di lavoro a cercare nuove forme luminose: “Sine lumine Pereo, senza luce non esisto- … e questo vale per gli uomini e per le cose…”.

Non fa eccezione la nuova collezione Eco-logic Light, dal design essenziale e con l’utilizzo della tecnologia LED come fonte di luce, che rende la Catellani & Smith partner perfetto per la manifestazione, dimostrando non solo di guardare al futuro dell’illuminazione con occhio attento all’ambiente, ma offrendo anche una potenzialità progettuale pressoché illimitata. L’essenziale e discreto elemento lampada viene lasciato in secondo piano, mettendo perfettamente in luce il soggetto e creando un’atmosfera meditativa e rilassante, scenografia perfetta per dare risalto alle Urban Solutions in mostra.
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