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Lamm in scena alla Bocconi
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Grande partecipazione al convegno organizzato da Lamm in Bocconi per celebrare i suoi primi 50 anni di attività. 

Il tema “La scena del comportamento e il comportamento della scena - Architettura e design degli spazi della comunicazione” ha destato molto interesse confermato dal successo di pubblico riscosso: più di 500 i partecipanti, in maggioranza professionisti del settore, architetti, designer e ingegneri; si è registrata una significativa adesione anche da parte della stampa in particolare di quella specializzata. 

L’incontro, moderato dall’istrionico e imprevedibile professor Philippe Daverio, verteva sulle problematiche di progettazione degli spazi collettivi in cui è di scena la comunicazione. Avvalendosi di illustri relatori provenienti da ambiti professionali molto diversificati tra loro, Lamm è riuscita ad offrire all’uditorio spunti di approccio progettuale insoliti ed innovativi che tengono in considerazione le dinamiche sociali e comportamentali tipiche degli ambienti collettivi e che si dimostrano capaci di rispondere adeguatamente alle esigenze degli utenti finali di tali spazi. 

L’azienda ha testimoniato così un’attenzione concreta verso il tema, confermando il proprio impegno nella ricerca e nello sviluppo di soluzioni che siano efficienti e funzionali rispetto alla domanda, naturalmente innovative, di design e ad alto contenuto tecnologico.

È a disposizione sul sito di Lamm un video con i passaggi più significativi del convegno. 

Ringraziamo tutti quanti hanno voluto partecipare.
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